

## 2024: ИТОГИ ГОДА

Федерация профсоюзов Свердловской области на протяжении многих лет занимает ведущее место в профсоюзном движении России, активно организуя мероприятия, которые имеют значительное влияние на трудовые отношения и социальную защиту работников. В этой подборке мы представляем материалы о самых важных мероприятиях, проводимых Федерацией профсоюзов, которые показывают масштабы работы и значимость ее вклада в развитие профсоюзного движения в России.

## Съезд Федерации независимых профсоюзов России



Делегация свердловских профсоюзов была одной из самых больших на XII съезде Федерации независимых профсоюзов России, который прошел в Москве 3–5 апреля в Колонном зале Дома союзов. Выступая на съезде, в работе которого принял участие Президент России Владимир Путин, лидер свердловских профсоюзов Андрей Ветлужских рассказал о наработках нашего профактива по соблюдению трудовых прав, в том числе о проекте «Профсоюзный адвокат»

Областной слет  
«Женщина в форме»

Первый в нашей области слет «Женщина в форме» состоялся в преддверии Дня защитника Отечества и Международного женского дня по инициативе председателя Федерации профсоюзов Свердловской области Андрея Ветлужских и председателя Свердловского регионального отделения Союза женщин России Ирины Чемезовой. Пригласили около ста сотрудниц правоохранительных, контрольных и надзорных органов, органов военного управления, железной дороги, помогающих обеспечивать безопасность граждан нашей страны

Первомайская акция  
профсоюзов

В Екатеринбурге прошла самая масштабная в 2024 году Первомайская акция профсоюзов в России, участие в ней приняли более пяти тысяч человек, представители самых разных профессий. Традиционно на митинге выступили губернатор области Евгений Куйвашев, председатель Законодательного Собрания области Людмила Бабушкина. Свердловчан приветствовал председатель Федерации независимых профсоюзов России Михаил Шмаков, который специально прибыл в Екатеринбург для участия в мероприятии